INDICADORES FINANCIEROS
AFIANZADORA G&T, S.A.
REFERIDOS AL 30 DE ABRIL 2,023

ANEXO I

LIQUIDEZ INMEDIATA (L) Li= 94,835,069 (11 I'\‘vepresvevnvta la  proporcion fje recursos de inmediatal
1.4081 |disponibilidad con que la entidad cuenta par atender sus
67,350,965 @ obligaciones por siniestros
LIQUIDEZ
(0] @)
LIQUIDEZ MEDIATA (LM LM= 94,835,069 + 62,355,576 Representa la proporcion de recursos de inmediata
Q (LM) B 2 1.6839 |disponibilidad e inversiones con que la entidad cuenta para
67.350.965 @ + 25,996,196 “ atender sus obligaciones por siniestros y ofras obligaciones
SOLVENCIA PATRIMONIAL (SP) ®)
65,843,183 Rep! la proporcion de patrimonio técnico que cubre el
4.5475 .
margen de solvencia.
SP= 14,479,014 (5)
SOLVENCIA
ACTIVOS QUE SRP= 107,918,665 (6) " "
REGPAIDAILASIRESERVASY EL HONTO T e e o ol it s ptiman 6.
MINIMO DE PATRIMONIO TECNICO (SRP) 75,485,887 ®) y P |
8708578 " Representa la proprocion de las utilidades del periodo por}
DE PRIMAS NETAS (RPN) RPN= 0.3889 | P prop " periado p
22,393,254 cada quetzal de primas netas emitidas.
®)
8,382,222 0 Representa la proporcion de las utilidades obtenidas de Ial
DE RESULTADO TECNICO (RRT) RRT= 2.7441 |operacion del seguro retenido, por cada quetzal de primal
3,054,614 neta emitida retenida.
RENTABILIDAD 0
26,125,734 ® i i
DE CAPITAL (RC) RC= 04573 Reprgsema la ull|ld?d generada por cada quetzal de capital|
57,134,605 ) invertido por los accionistas.
) . "
DE INVERSIONES (RI) 8,232,862 X 100 8.26% Repre§enta el porcentaje de rentabilidad generado por las
RI= 99,714,469 @) inversiones de la aseguradora.
7 " . - .
SINIESTRALIDAD RETENIDA (SIN) - -540,345 Y] Represenle}l»la proporcion dg primas petas emitidas retenidas
SIN= (0.1769)|que se utilizan para cubrir los siniestros a cargo de las|
3,054,614 m aseguradoras
GASTOS DE OPERACION (GO) 4,416,257 (12) Representa la proporcion de primas netas emitidas retenidas
GESTION GO= (1.4458)|que se utilizan para cubrir los gastos de adqusicion y
3,054,614 ) ladminitracion del seguro.
COMBINADO TOTAL (CT) cT= 2,823,943 13) Representa la proporcion de primas netas emitidas totales
0.1261 |que se utilizan para cubrir los siniestros y gastos variables|
22,393,254 (14) totales.
(1) = (1112 + 1162 + 1203 + 1253) Depésitos + (1201 + 1202 + 1251 + 1252) Cajas
(2) = 32 Obligaciones contractuales pendientes de pago +(3108 + 3110 + 3158 + 3160) Siniestros Pendientes - (1404 + 1454) Participacidn de reaseguradores en siniestros
(3) = Sumatoria de la columna "Costo de Inversidn" del reporte de integracion de la cartera de inversiones (Archivo Cl)
32 Obligaciones contractuales pendientes de pago + (3108 + 3110 + 3158 + 3160) Siniestros Pendientes + (3301 + 3302 + 3351 +3352) Compafiias reaseguradasy
(4) - Reaseguradoras +(3401 + 3402 + 3404 + 3405 + 3406 + 3408 + 3409 + 3411 + 3412 + 3412.99 + 3451 + 3452 + 3454 + 3455 + 3456 + 3458 + 3459 + 3461 + 3462.01 + 3462.99
Acreedores varios + (35) Documentos por pagar + (36) Préstamos por pagar - (1404 + 1454) Participacidn de reaseguradores en siniestros - (1606.08 + 1656.08) IVA.
(5) = Dato Presentado en el Estado de Posicion Patrimonial (Margen de Solvencia)
(6) = Los datos se toman del anexo | de estas Instrucciones
(7) Dato Presentado en el Estado de Resultados Técnico por Ramo y Tipo de Seguro (Forma RT)
(8) = Prima neta emitida, Seguro directo mas Reaseguro tomado, reportado en el Estado de Resultados Técnico por Ramo y Tipo de Seguro (Forma RT)
© B Resultado del periodo anualizado = (Resultado del Perido * 12 / nimero del mes que se trate). El resultado del periodo es un dato prestado en el Estado de Resultados Técnico
- por Ramo y Tipo de Seguro (Forma RT).
(10) = Capital Contable menos el Resultado del ejercicio a la fecha de referencia. Datos presentados en el Balance General Condensado.
(11) _ Resultado de inversiones anualizado = (Resultado de inversiones * 12 / nimero del mes que se trate). El resultado del periodo es un dato presentado en
; el Estado de Resultados Técnico por Ramo y Tipo de Seguro (Forma RT).
(12) = Gastos de Operacion retenidos= Derechos de emisidn de pdliza. Datos presentados en el Estado de Resultados Técnico por Ramo y Tipo de Seguro (Forma RT).
Los datos se toman de los presentados en el Estado de Resultados Técnico por Ramos y Tipos de Seguro (Forma RT), corresponden al Seguro Directo mas el
Reaseguro tomado de los conceptos siguientes: Siniestralidad + Gastos de Operacidn + Variaciones de gasto de las resevas técnicas + Egresos por inversiones de la
(13) = Acumulacién de reservas + Variacion en gasto correspondientes a las variaciones en estimacién de reclamaciones + Gastos de derechos de emisién - Variaciones
de productos de las reservas técnicas - Producto por inversiones de la acumulacion de reservas - Variacion en producto correspondientes a las variaciones en estimacion de
reclamaciones - Productos de derechos de emisién.
(14) _ Los datos se toman de los presentados en el Estado de Resultados Técnico por Ramo y Tipo de Seguro (Forma RT), corresponden al Seguro directo mas el Reaseguro

tomado.



